

A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör tavaly szeptember 19-én alakult meg, és októberben tartotta első alakuló ülését. Azóta egy év telt el, és a klub elnöksége a tagokkal együtt a mögöttük álló időszak eredményeit értékelte, illetve az előttük álló feladatokat is meghatározta.

Kedjük mi is ebben a sorrendben! A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör olyan feladatot lát el a sport, az olimpiai mozgalom népszerűsítése terén, ami ma igazsággal hiánycikknek számít. Az országban ugyanis 29, a fővárosban pedig mindössze 3 ilyen baráti kör található. Ez pedig nagyon kevés. Ugyanakkor a baráti körök alulról jövő kezdeményezés révén alakulnak, ebbe tehát felülről belenyúlni szinte lehetetlen. Van a népszerűsítésnek szervezett formája is: a Magyar Olimpiai Akadémiát többek között ebből a célból hozták létre. A MOA az a szervezet, amelyik ezekkel a baráti körökkel, illetve az úgynevezett olimpiai iskolákkal is tartja a kapcsolatot. (Ez utóbbitól is található kettő a kerületben: a Lemhényi Dezső- és a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola). A MOA vezetése pedig úgy ítélte meg, hogy az ország baráti körei közül a kertvárosi szervezet egy év alatt a harmadik leglátványosabb, legeredményesebb és legszínvonalasabb munkát végezte. (Az első két helyre a szombathelyi Halmay Zoltán OBK és a zuglói Csanádi Árpád OBK tevékenységét sorolták.) A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör tevékenységét azonban nem csak a MOA, hanem a kerület is értékelte. Egyrészt azzal, hogy a klubtagok száma egy év alatt 35-re emelkedett, másrészt azzal, hogy az önkormányzat is

Évet értékelték a sportbarátok

támogatásra méltónak találta a szervezetet, melynek munkáját 100.000 Ft-tal segítette.

A kertvárosi olimpiai kör tevékenységét az elvégzett munka is bizonyítja. Az elmúlt 12 hónapban 12 rendezvény fűződött a nevéhez. Ezek többsége sporttémájú sportfórum volt, melyeken a vívás, a labdarúgás, a kézilabda, a jeges sportok, az atlétika helyi és máshonnan érkezett ismert képviselői mellett a kerület sportéletének irányítói, a kerület olimpikonjai, a Dakar Rally egyik magyar csapatának tagjai is bemutatkoztak. Sokak számára emlékezetes esemény volt, amikor Vitray Tamás volt az olimpiai kör vendége, de kiemelkedett a programok közül az a nemzetközi gyűjtőtárlakkozó is, melyet a klub korábbi székhelyén, a Rákosi úti régi posta épületében rendeztek.

A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör október 9-én már új helyén, a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola nagy épületének félemeleti aulájában, a Kertvárosi Olimpikonok Emlékcsarnokában tartotta évről-évre megújuló programját. Ezen az eseményen a klubtagok a más elfoglaltság miatt leközönő két elnökségi tag helyett újakat választottak. A szavazás egyhangú volt, Tóth András iskolaigazgató (Szent-Györgyi Albert Általános Iskola) és Hóbor Béla röplabda-játékvezető megválasztásával mindenki egyetértett.

Mint ahogyan a klub előtt álló feladatokban is. Elsőként abban, hogy a szeptemberi olimpiai élménybeszámolót a kerületi olimpiakonok többségének távolléte miatt még a közeljövőben mindenképpen meg kellene ismételni. Tomori Zsuzsanna kézilabdázó, Kovács Iván párbajtőrívó és Kiss Dániel gátfutó mellett a kör tagjai meghívják még Gurisatti helyi és máshonnan érkezett ismert képviselői mellett a kerület sportéletének irányítói, a kerület olimpikonjai, a Dakar Rally egyik magyar csapatának tagjai is bemutatkoztak. Sokak számára emlékezetes esemény volt, amikor Vitray Tamás volt az olimpiai kör vendége, de kiemelkedett a programok közül az a nemzetközi gyűjtőtárlakkozó is, melyet a klub korábbi székhelyén, a Rákosi úti régi posta épületében rendeztek.

A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör október 9-én már új helyén, a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola nagy épületének félemeleti aulájában, a Kertvárosi Olimpikonok Emlékcsarnokában tartotta évről-évre megújuló programját. Ezen az eseményen a klubtagok a más elfoglaltság miatt leközönő két elnökségi tag helyett újakat választottak. A szavazás egyhangú volt, Tóth András iskolaigazgató (Szent-Györgyi Albert Általános Iskola) és Hóbor Béla röplabda-játékvezető megválasztásával mindenki egyetértett.

élő sokszoros magyar válogatott játékos és Hóbor Béla röplabda-játékvezető révén. Mellettük Komcsis Attiláné volt szövetségi kapitány és Tatár Mihály válogatott játékos, olimpiakon neve szerepel még a kívánságlistán. Ne feledjünk meg a vízilabdáról sem, hisz dr. Konrád Ferenc személyében egy olimpiai bajnok pólós, Földi Lászlóban pedig a Vasas-Plaket bajnoki aranyérmes vízilabdacsapatának edzője lakik a kerületben. A kívánságlistán még olyan nevek szerepelnek a meghívandók kategóriájában, mint Talmácsi Gábor, Novotny Zoltán rádiós sportriporter, a Budapesti Olimpiai Mozgalom vezetői, dr. Aján Tamás, a MOA elnöke és dr. Kamuti Jenő, a MOB főtitkára.

A Varjú Vilmos OBK célja emellett még az iskolákkal való szoros együttműködés kialakítása. Egyrészt szeretnék valamennyi kerületi igazgatóval, testnevelővel, szabadidő-szervezővel a klub tevékenységét megismertetni, másrészt szeretnék a kerületi gyerekek számára egy szellemi olimpiai vetélkedőt is szervezni. Itt a zsűri tagjai már adóztak, a kör két tagja, Surányi Péter és Tóth Attila ugyanis országos szaktekintélynek számít ebben a témában. Mivel a baráti kör névadója, Varjú Vilmos olimpiai bronzérmes atléta volt, a klubtagok minden esztendőben egy vándorserleggel kívánják jutalmazni a legjobb kerületi atlétát. A serleget a névadó fia, Varjú VIII ajánlot-

ta fel édesapja relikviái közül. Az OBK célja, hogy a jövőben minél több kerületi diáksportese mélyen vegyenek részt a kertvárosi olimpiakonok (többek között a díjátadó ünnepségen), és minél több kerületi iskolába hívják élménybeszámolóra, egyéb programokra a jelen, illetve a múlt sportolót.

S mivel a baráti kör nemcsak a sport, hanem a kultúra népszerűsítését is fontosnak tartja, egy alkalommal kiállítás is rendeződött a Kertvárosi Olimpikonok Emlékcsarnokában. A kiállítók pedig a klub tagjai, Teszák Sándor karikatúrista és Dorogi Ferenc szobrászművész (illetve a felesége, aki matyóbabákat készít) lennének. Dorogi Ferenc október 9-én mellesleg még egy fontos feladattal megbízta a testületet. Az árpádföldi sportbarátok lokálpatrióta művésztől azt kérték, hogy a jövőben a baráti kör hagyományörző tevékenységét segítse. A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Körnek ugyanis eltökélt szándéka, hogy névadójának sir-emlékére, illetve a kerületben két éve állított Hajós Alfréd emléktábla megkoszorúzása mellett a klubtagok születésnapjára is odafigyeljen. Az első jubiláló klubtag pedig dr. Héder János olimpiakon tornász lesz, aki idén ünnepli 75. születésnapját. (S)

Corner's Pub & Pizzeria
1161 Rákosi út 112-114. József utcánál
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034



Olimpikon klubtagok az értékelő megbeszélésen (balról jobbra) Keszthelyi Rudolf, Szunyi bácsi és dr. Héder János

Ünnepség Zugló születésnapján



Bozsik Gábor, Ambrus Miklós, dr. Konrád János és Polyák Imre Szekeres Pál

Weber „Bűvös vadászának” nyitányát követően tehát először a legrégebbi díjat, a Zugló Sportjáért Emlékerleget adták át. A dr. Weinek Leonárd polgármester, Halász Iván és Szűcs István alpolgármesterek, valamint Rátonyi Gábor Sportbizottsági elnök alkotta díjátadó kvartett ezrel az elismeréssel Bozsik Gábor kajakost, magyar bajnok, U23-as Európa-bajnok, felnőtt Világkupán ezüstérmes, felnőtt Eb-n harmadik, világbajnokságon második helyezett sportolót; Ambros Miklóst, az 1964-es olimpiai bajnok vízilabda-csapat kapusát, 50-szeres válogatott, Európa-bajnok, négyszeres bajnok és kupagyőztes Fradi-pólóst; dr. Konrád János szintén olimpiai bajnok, és kétszeres olimpiai bronzérmes, Európa-bajnok, kétszeres főiskolai világbajnok, majd sportpályafutását befejezve eredményes edzői munkát végző, a MOB elnökségébe is beválasztott szakember; Polyák Imrét, a Nemzet sportolóját, aki három ezüstérem után 1964-ben olimpiát nyert, háromszoros világbajnok, kétszeres ezüstérmes, 12-szeres magyar bajnok, kétszeres Év sportolóját, egyszere Év birkózóját, és az Évszázad birkózóját; legutóljára pedig egy abszolút csúcstartót, az épek és a fogyatékosok között egyaránt olimpiai érmmel büszkélkedő (előbbieik között 1988-ban, Szóulban harmadik, az utóbbiak között 1992-ben és 96-ban háromszor első, 2000-ben,



Hajdú Károly, dr. Rácz Krisztina, Kisz István, Ecker József és Bitt Tamás



Szentirmai Kornél, Szócs Bertalan, Sztancsik Ferenc és dr. Turczi István

Szezonális medencék téliesítéséhez szükséges vegyszer AKCIÓ!!!
DINAX TÉLIESÍTŐ folyadék 1 kg-os kizserelésben **20% engedménnyel!**
A hirdetés felmutatójának **2008. október 01 - október 31-ig**
DINAX KFT.
1163 Budapest, Sörgazda u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

Szentmihály OPTIKA
JÓL LÁT?
OKTÓBER A LÁTÁS HÓNAPJA
INGYENES SZEMVIZSGÁLAT
Szemüveglencse **20% kedvezménnyel!**
1162 Bp. Csömöri út 182.
Tel: 405-4551, (70) 241-7742
www.szentmihalyoptika.hu • info@szenmihalyoptika.hu

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626
Vállalkozunk: aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig **3.500 Ft/m² + áfa**
Útportalantás **mart aszfalittal** 100 Ft/cm/m²

Dr. Purger István fogszakorvos
Teljes körű fogászati ellátás, egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő.
rtg. felvételt készítés helyben
Rendelés: H, K, Sz: 15-20^h
Cs: 8-11^h
Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252
Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett)

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!
autójavítás, állapotfelmérés
vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
zöldkártya • Motor diagnosztika
műszeres fékvizsgálat, szerelés
computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
ingyenes olajcsere Shell olajokból
önindító, generátor felújítás
vonóhorog árusítás, szerelés
autóklíma: feltöltés, tisztítás, javítás
gumikereskedelem, szerelés, javítás
GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK
GUVILBAU
Autógyorsszerviz
1141 Budapest, Fogarasi út 131.
Tel/Fax: 220-0816, 220-1415
E-mail: guvilbau@axelero.hu
Nyitva: hétfő-péntek: 7.30-18.00
szombat: 8.30-14.00

Otthonunk hangulata Újítsa fel fürdőszobáját! Segítünk!

VÍV FÜRDŐSZOBA SZALON

Óriási termékválaszték alacsony áron ✓ Szakszerű, udvarias kiszolgálás ✓ Rugalmas, gyors kiszállítás ✓

MEGNYITOTTUNK!

AKCIÓ!
Most MINDEN nálunk vásárolt burkolathoz MAPEI KERACOLOR fugázóanyagot adunk.

Minden érdeklődő Ravak fürdősót kap ajándékba.

Akció: 2008.09.01-től, 2008.11.30-ig / Akció a hirdetés bemutatásával érvényesíthető.

CSAPTELEPEK - SZANITEREK - KÁDAK - ZUHANYKABINOK
ZUHANYPANELEK - HIDROMASSZÁZS RENDSZEREK
CSEMPÉK - BURKOLÓLAPOK - FÜRDŐSZOBA BÚTOROK
TÜKRÖK ÉS KIEGÉSZÍTŐK - FUGÁZÓK - CSEMPERAGASZTÓK
KIEGYENLÍTŐK - HŐSZIGETELŐ VAKOLATRENDSZER

Vásárlóink részére INGYENES HITELTANÁCSADÁS és ÜGYINTÉZÉS

VS Fürdőszoba Szalon Budapest
Cím: 1163 Budapest, Veres Péter út 15/a
Tel.: +36-1/403-5373, Fax: +36-1/999-7981
Nyitvatartás: Hétfőtől-Péntekig: 8.00-18.00, Szombaton: 9.00-13.00,
E-mail: furdoszobaverespeter@vscsport2000.hu

www.vsfurdoszoba.hu